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Már 32 koronavírusos beteg van megyénkben. Csongrádon pénzügyi alapot különítettek el
a védekezésre, több tízezer védőeszközt várnak. Hazánkban 31 egészségügyi intézmény,
köztük a szegedi Klinikai Központ is részesült a külföldről érkezett védőfelszerelés-
adományban.

E Z T  N E  H A G Y J A  K I !

A járvány ideje alatt mostantól minden előfizetőnk díjmentesen, ajándékként kapja a
nyomtatott újság mellé lapunk digitális számát. Ide kattintson!

Fotó: Rosta Tibor / MTI
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Harminckét fertőzött van Csongrád megyében

Hétfő reggelre harminckettőre emelkedett megyénkben az igazolt fertőzöttek száma a járványtérkép

adatai szerint. Fertőzöttség szempontjából már negyedik helyen áll Csongrád megye Budapest, illetve

Pest és Győr-Moson-Sopron megye után.

Jelentős védőeszköz- szállítmány érkezett

A koronavírus-járvány idején az egészségügyi ellátáshoz szükséges védőeszközök és felszerelések

érkeztek péntek délután a Szegedi Tudományegyetemre az Állami Egészség ügyi Ellátó Központ

készletéből.

Overallt, több ezer FFP2 maszkot, sebészeti szájmaszkot, gyorstesztet és

védőszemüveget kapott az intézmény. A szállítmányt a Semmelweis utcában lévő

központi raktárban helyezték el, az egyetem igényeinek megfelelően használják fel,

döntően a járványkórház szükségleteihez igazodva.

Csongrádon az önkormányzat biztosította

Önálló pénzügyi alapot hozott létre a csongrádi önkormányzat a vírus elleni védekezés ér  dekében.

Ebből az összegből folyamatos a maszkok, kesztyűk, fertőtlenítőszerek beszerzése.

Bedő Tamás polgármester elmondta, az egészségügyi dolgozóknak is az önkormányzat biztosítja a

védőfelszerelést. Jelenleg kétezer maszk és ugyanennyi kesztyű van raktáron, de több tízezres

mennyiségben rendeltek ezekből az eszközökből. Az utcákat és közösségi tereket folyamatosan

fertőtlenítik.

A weboldalon sütiket használunk, hogy
biztonságos böngészés mellett a legjobb
felhasználói élményt nyújtsuk.
Részletes leírás
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Szentesen is ingyenes az utazás

Újabb település döntött úgy, hogy biztosítja az egészségügyi dolgozók számára az ingyenes utazási

lehetőséget a helyi tö megközlekedésben. Így hétfőtől már Szentesen sem kell fizetniük ezeknek a

szakembereknek az utazásért.

Folyamatos a takarítás

A járványügyi veszélyhelyzetben a makói önkormányzat fertőtlenítés jelleggel kiemelt figyelmet fordít

a forgalmas belterületi útszakaszok, közterületek takarítására és pormentesítésére – közölte közösségi

oldalán Farkas Éva Erzsébet polgármester. Mint írta, a Makói Városgazdálkodási NKft. munkatársai két

hete folyamatosan végzik a munkálatokat.

Olvassa el az összes a témában írt cikkünket a következő linken: Friss megyei hírek a vírussal kapcsolatban.

Ingyenesen hívható a magyar ügyeleti központ

Az ügyeleti központ e-mail-elérhetősége: koronavirus@bm.gov.hu. A beérkező elektronikus levelekre a lehető legrövidebb időn

belül ellenőrzött, hiteles választ küldenek.

A 06-80-277-455 és a 06-80-277-456 számú, ingyenesen hívható információs vonalakra kezdeményezett hívásokat a nap 24

órájában az ügyeleti központban fogadják a Nemzeti Népegészségügyi Központ munkatársai.

A kormány koronavírussal kapcsolatos hivatalos Facebook-oldalán és a koronavirus.gov.hu kormányzati honlapon hiteles és

naprakész tájékoztatás található a fertőzésről.

Számos településen, így Csongrádon is folyamatosan fertőtlenítik az utcákat. 
Fotó: Csongrad.hu
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